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     След Александрово  и Маточина  привечер се върнахме до Свиленград и се
отправихме към с.Мезек. Минахме през зебележителния мост  "Мустафа паша" в
Свиленград и следвайки табелите за Мезек... стигнахме до портала на един завод. След
това решихме да се движим по карта и стигнахме до кв. Ново село. Намерихме пътя за
Мезек, но нямаше как да преминем една жп-линия. Направихме трети опит - Върнахме
се на главния път за Гърция и този път успяхме да хванем вярното разклонение за
Мезек - вдясно на километър преди КПП-то.
  

       Настанихме се в бунгало във вилно селище "GENERAL" - на български го изписват
"Дженерал" . Комплекса се намира в горния край на селото и се състой от бунгала,
тенис кортове и отличен ресторант. Ресторанта е голям, обзаведен като стара
българска къща с камини, котлета, стари инструменти за жътва, вършеене и биене на
мляко. Има също езерце с поточе и воденичарско колело. Цените са в порядъка 12-15 лв
за човек.
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        Бунгалата са със телевизор, климатик, локално парно, собствен санитарен възел.
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Топла вода не разбрахме има ли - и от двата крана течеше вода с еднаква температура,
която не можеше да се определи нито като топла, нито като студена. За сметка на това
пък парното работеше на 6 въпреки високите вече температури. Интернет нямаше, но  в
брошурката им пише, че има.   Цена - 50 лв за два кревата и разтегаемо диванче.
Телефон за резервации: 0886 355 355

  

        На другата сутрин тръгнахме с колата нагоре и блееки по околните върхове сме
подминали средновековната крепост.  Заподозрях, че има нещо нередно и
изпреварвайки една жигула с двама старци-разбойници (оказаха се любители-иманяри)
свалих прозореца и в движение питам "За крепоста?". Махат напред и викат "Нагоре". И
така ни объркаха, че непредвидено посетихме една малко известна тракийска гробница,
до която дядовците ни заведоха лично. В научната литература се споменава като
"гробницата Курткале". Качихме се и до връх Шейновец  (704м; старо име - Курткале) .
След което се върнахме при с
редновековната крепост
и посетихме 
тракийската гробница
край селото. Екскурзовода за гробницата се взима от информационния център край
крепоста.
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